

劉德華澳門騷圓滿結束

# 黃日華 苗僑偉 High 爆 Sing 援

「今天...is the day 劉德華巡迴演唱會 2024」Round 2—澳門站四場演出，前晚圓滿結束，現場氣氛熾熱，全場觀眾捨不得離場。專程到澳門捧場的「五虎」好友黃日華、苗僑偉與妻子戚美珍，也被華仔的動聽歌聲感染，齊齊聞歌起舞，又唱又跳High爆整個晚上！

劉德華完成澳門四場演出後，連同之前內地 36 場演出，總共完成 40 場表演，每一場都落力演出，令觀眾意猶未盡，連黃日華、「三哥」苗僑偉、「三嫂」戚美珍都被華仔的歌聲吸引，不論快歌慢歌都盡情投入。當華仔唱快歌《我恨我痴心》時，三嫂與身邊朋友均高舉雙手擺動身軀舞動起來，三哥和黃日華則在座位上齊聲高歌，猶如自己開演唱會一樣，心情勁High。

## 「三虎」遠距離合照

三嫂表示聖誕節要跟三哥返加拿大陪子女，故未能欣賞華仔 12 月的紅館騷，三哥則稱剛於馬來西亞拍完電影，趁空檔專程來澳門支持華仔。三嫂不忘讚華仔的歌聲悅耳：「華仔把聲真係開晒、好靚、唱得好

好聽。」三哥和黃日華說：「都好一陣子冇同華仔見面，所以知道佢啲澳門開騷，即刻約埋捧佢場。」

雖然身在包廂的他們未能近距離跟華仔打招呼，但三哥和華仔鬼馬拍了一張兩人跟身處台上表演的華仔 LED 畫面合照，以證到此捧場，兩人笑言：「我哋三個有新合照喇！」

## 華仔：大家要陪我癲到底

此外，華仔在台上自爆一段小插曲：「我第一晚演出同大家講唱最後一首歌時，有觀眾信以為真竟然離場！所以之後兩晚我事先聲明，喺台上話《17歲》係最後一首歌時，大家切勿離場，因為大家一定要陪我癲到底呀！」完成澳門站後，華仔將會繼續馬不停蹄準備星馬、台北之旅，跟大家繼續唱個痛快。



黃日華(左)與三哥跟身處台上的華仔合照。



華仔將到星馬及台北開騷，跟世界各地粉絲見面。



三哥投入睇騷，手舞足蹈。



戚美珍(右二)與朋友High爆跳舞。

# 馮素波體驗摸「大叔」籬柚 何嘉莉獻熒幕初吻？

陸駿光、張達倫、馮素波(波姐)、沈貞巧(Gao)和何嘉莉等，昨日出席 ViuTV 原創劇《出租大叔》記者會，何嘉莉更是相隔逾廿年再度拍劇。波姐透露於劇中連摸幾位「大叔」的籬柚，更是首次摸後生演員。問到有否難度？她自誇以自己的演技足以一take過，加上為免NG、拍攝時真的用力握下去，並解釋劇情講述她為找跳舞拍檔而驗肌肉。



馮素波演技了得，甚少NG。



久未拍劇的何嘉莉承認心情緊張。

放，並自爆有親熱場面：「尾段我都有咀戲。(熒幕初吻?)拍劇係好耐之前嘅事，唔記得喇！況且已經幾十歲人，都唔會理呢啲。不過以前的確好少拍接吻戲，可能有。」第二次拍劇的Gao笑言最大挑戰是忍笑：「尤其拍鬧交戲，大家好似做咗個笑掣笑唔停。」

何嘉莉讚拍劇氣氛好好，被一班「大叔」包圍的感覺很幸福。提到她與邱頌偉飾演一對，何嘉莉笑言甫開始就要講粗口和打對方，故很快就進入狀態和演得很

# 許靖韻做店長 粉絲爭住買

許靖韻日前於英皇娛樂期間限定概念店「O.e:ffect Concept Store」舉行簽名會，兼客串做一日店長，吸引數百粉絲逼爆舖頭。她對粉絲各種要求如擁抱、畀心、合照等都一一滿足。簽名會結束後，她移師到 concept store 上層做店長，主力 sell 香水及香薰。正當她於產品上簽名時，有粉絲豪言：「你簽幾多，我買幾多！」她笑言：「係咪真嘍？」一眾粉絲爭相購買，許靖韻與幫忙收錢的店員均應接不暇，最終產品全部售罄，許靖韻的「帶貨」能力認真強勁。



許靖韻簽名簽到手軟。



李玟堃(右)是廖子好的同門師妹。

## 李玟堃俾人鬧嗌爽

女星李玟堃與師姐廖子好一同演出的劇集《十七年命運周期》正在播放，飾演表面品學兼優、實質心胸狹窄的李玟堃，設局令妹妹意外被車撞，遭網民鬧爆！面對角色被聲討，李玟堃笑言：「愈鬧愈開心，感覺得到肯定。接到劇本時，冇擔心角色唔討好，反而覺得有發揮，係一個挑戰。作為演員，因為飾演唔討好嘅角色而被觀眾討厭，都係一種肯定。其實見到有人鬧個角色，自己感覺有啲爽，哈哈。相信觀眾只係討厭角色，唔會討厭我本人。」